



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
**Povjerenstvo za ravnopravnost spolova**  
KLASA: 004-01/09-01/1  
URBROJ: 2186/1-11/1-09-3  
Varaždin, 12. veljače 2009.

**Političkim strankama Varaždinske županije  
n/r predsjednika/ce**

Predmet: Primjena odredbi Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne Novine“ br. 82/08) u lokalnim izborima u svibnju 2009. godine – traži se

Poštovani/a!

Sukladno odredbama novog Zakona o ravnopravnosti spolova, kojeg je Hrvatski sabor donio na sjednici 15. srpnja 2008. godine županijska Povjerenstva za ravnopravnost spolova zadužena su za promicanje ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini. Odredbe Zakona o ravnopravnosti spolova predviđaju uvođenje posebnih mjera za ravnopravno sudjelovanje i postupno povećanje podzastupljenog spola u svim tijelima zakonodavne i izvršne vlasti.

Iako je načelo ravnopravnosti spolova određeno odredbama Ustava RH, kao jedno od njegovih najviših vrednota, a hrvatska se država uz donošenje Nacionalne politike za promicanje ravnopravnosti spolova obvezala i nizom međunarodnih dokumenata i konvencija za poticanje političke participacije žena, udio žena u sadašnjim lokalnim tijelima iznosi svega 8%, a što je daleko ispod demokratskih standarda.

Stoga Vas pozivamo na primjenu članka 15. Zakona koji nalaže političkim strankama promicanje uravnoteženije zastupljenosti, te da utječete na predlagatelje izbornih lista unutar Vaše stranke da ispoštuju načelo naizmjeničnog pozicioniranja žena i muškaraca, odnosno zastupljenosti oba spola s ciljem povećanja udjela žena u općinskim i gradskim vijećima te županijskim skupštinama. Time pridonosite demokratičnijoj legitimaciji obnašanja vlasti na lokalnoj i regionalnoj razini.

Ključni argument za ostvarivanje ravnomjerne zastupljenosti oba spola su **pravednost, te društvena i ekonomska dobit**, ukoliko iskoristimo sve društvene potencijale.

Povjerenstvo započinje Kampanju za promicanje političke zastupljenosti žena, uz videospot i analizu zastupljenosti žena na izbornim listama pojedinih političkih stranaka.

S poštovanjem!

**PREDSJEDNICA  
Vlasta Cindrić**